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SLOVO ÚVODEM 

 

Milé čtenářky, milí čtenáři, 

vítáme Vás u dalšího čísla zpravodaje Sovíkovo MAPování, kde se dočtete o 

aktivitách pořádaných v rámci projektu MAP v ORP Znojmo II. 

Informace o projektu MAP v ORP Znojmo III budeme průběžně přidávat na 

naše webové stránky https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-

znojmo-iii Realizace MAP III je od 1.4.2022 do 30.11.2023. 

Pár informací na úvod : 

- ZŠ, které od nás obdržely 3D tiskárnu - V průběhu dubna (po jednání 

Rady spolku) se vám sami ozveme. Tiskárny vám budou s nejvyšší 

pravděpodobností přenechány. 

- školy, které se účastnily "Komunitního veletrhu pomůcek" - Mimo ozobotů, 

kteří již nikde nejsou k dispozici (ani u dodavatele, který nám je původně 

nabídnul), máme požadované pomůcky po dnešku již kompletně dodané. 

Nyní je musíme řádně označit, připravit pro jednotlivé subjekty dle 

vyplněných dotazníků a vyčkat na příslušné usnesení Rady spolku. 

- vzdělávací akce pro pedagogy – S lítostí musíme konstatovat, že projekt 

MAP III je vlivem nízké alokace výzvy výrazně podfinancovaný a vzdělávání 

pedagogů pro tento projekt ani není přímo podporované. V rozporu s tím se 

však budeme snažit udržet alespoň stávající metodické kabinety a budeme 

se snažit zrealizovat i další akce. Možnosti však budou omezené. Jediné 

pozitivum je to, že MAP III bude trvat "pouze" do listopadu příštího roku. S 

příchodem MAP IV pak očekáváme výrazné zlepšení situace.  

   Realizační tým  

MAP v ORP Znojmo II 

 

DŮLEŽITÉ SDĚLENÍ 

Z důvodu změny sídla MAS Znojemské vinařství, z.s. 

nyní naleznete kancelář zástupců projektu  

MAP v ORP Znojmo na této adrese: 

 

Havlíčkova 407/23, Miroslav 671 72  

 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-iii
https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-iii


Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo II – reg. č. projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009113 

 

3 

 

PROBĚHLO 

 

  

 

21.2.2022 

3D TISK V PRAXI 

V pondělí 21. února proběhlo osobní setkání zájemců o téma 3D tisk v praxi na ZŠ nám. 

Republiky ve Znojmě. Pan Ing. Norbert 

Navrátil uvítal začátečníky i pokročilé 

uživatelé 3D tiskáren. Účastníci získali 

velké množství informací, praktických tipů 

pro nastavení tisku a práci s žáky. 

Vyzkoušeli si program Tinkercad a 

PrusaSlicer. Mohli si prohlédnout ukázky 

různých tisků (povrch, výplň, zažehlení, 

přemostění apod.) a sdílet zkušenosti 

s využitím 3D tiskáren ve výuce. 

 

23.2.2022 

METODICKÝ KABINET VÝCHOVNÝCH PORADCŮ 

V Pedagogicko-psychologické poradně ve Znojmě proběhlo ve čtvrtek 23. února setkání 

Metodického kabinetu výchovných poradců pod vedením paní Mgr. Hagarové a Mgr. Horové. 

Hlavním tématem byl zápis do 1. tříd ZŠ, sdílení zkušeností a aktualit z oblasti výchovného 

poradenství.  

 

1.3.2022 

VÝUKA NOVÉ INFORMATIKY 

V PODMÍNKÁCH ČESKÉHO ŠKOLSTVÍ 

V úterý 

1. března 

jsme na 

ZŠ nám. 

Republiky ve Znojmě uspořádali setkání pro 

pedagogické pracovníky MŠ a ZŠ. Účastníkům byly 

představeny technologie využitelné ve výuce 

s ohledem na revizi RVP a „novou informatiku“, např. 

Robo Wunderkind, PASCO Steam, SAM Labs, iRobot 

Root, Infento. Všechny představené technické novinky 

si účastníci mohli prohlédnout a sami vyzkoušet. 
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PROBĚHLO 

 

 

 

2.3.2022 

 „POKLADY ZNOJEMSKA“ - PŘEDÁVÁNÍ CEN 

Předávání cen vybraným soutěžním 

projektům soutěže „Poklady 

Znojemska“ proběhlo ve středu 2. 

března v budově Městského úřadu 

na nám. Armády ve Znojmě. Do 

konce března jsou zde vystaveny 

všechny soutěžní projekty dětí a 

žáků mateřských a základních škol.  

3.3.2022 

ŠKOLNÍ ZRALOST 

Pro pedagogy MŠ a rodiče předškolních dětí jsme ve čtvrtek 3. března uspořádali webinář s paní 

Mgr. Petrou Malíkovou, ředitelkou Pedagogicko-psychologické poradny ve Znojmě, na téma 

školní zralost dětí aneb co a jak s předškolákem. Výklad byl propojený s několika názornými 

ukázkami praktických technik, které mohou přispět k lepšímu pochopení, jak se dítě cítí ve 

škole, pokud má určitou diagnózu (poruchu), nebo bylo ještě nezralé pro nástup do školy. 

Získali i mnoho rad a tipů, jak s dětmi rozvíjet klíčové dovednosti při každodenních činnostech. 
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PROBĚHLO 

MASOPUST V MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH 

 

 

 

17.3.2022 

ASISTENTSTVÍ 

Setkání s názvem Asistentství 

proběhlo ve čtvrtek 17. března na ZŠ 

JUDr. Josefa Mareše a MŠ ve Znojmě 

pro pedagogy a asistenty pedagogů. 

Lektorkami byly paní Mgr. Hagarová, 

Mgr. Grunová, které vedou školní 

poradenské pracoviště na této škole, a 

asistentky pedagoga paní Chlubná, 

Košťálová, a Pavelková. Účastníci 

získali metodickou podporu a 

množství praktických tipů. Velkou výhodou byla možnost nahlédnout do vyučování na 

fungování asistentské podpory žáků s různými potřebami.  
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Děkujeme 

za zaslané 

články      
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SOVÍKŮV VTIP 

 

K ZAMYŠLENÍ 
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ZPRAVODAJ VYDÁVÁ 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

 

 

 

Realizační tým projektu MAP v ORP Znojmo II 

 

 

  HLAVNÍ MANAŽER: FINANČNÍ MANAŽER:      VEDOUCÍ IMPLEMENTACE: 

   Bc. Petr Příkazský Bc. Michaela Příkazská        Mgr. Monika Mandátová 

   tel.: 774 150 067 tel.: 774 150 282                 tel.: 775 975 004 

 

 

e-mail: map.znojmo@email.cz 

 
 

 

KDE NÁS NAJDETE 

 

MAS Znojemské vinařství, z. s. 
 

Havlíčkova 407/23, Miroslav 

671 72  

 
 

 

MÁME I FACEBOOK 

Zde naleznete novinky o projektu, informace a 

fotografie z akcí, soutěže atd. 

https://www.facebook.com/map.znojmo/ 

 

WEBOVÉ STRÁNKY 

Na našich webových stránkách naleznete veškeré potřebné informace k projektu, důležité 

dokumenty, pozvánky na akce aj. 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii 

https://www.facebook.com/map.znojmo/
https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-ii

